
IV. KADROVSKA POLITIKA
IN ZAPOSLOVANJE

Po resoluciji o družbeno ekonomski politiki in raz-
voju občinč Ljubljana-šiška za obdobje 1981—1985
v letu 1981 je planirana stopnja zaposlovanja 1,6 %,
kar znaša približno 700 novozaposlenih delavcev. Po
podatkih Zavoda za družbeno planiranje Ljubljana
od maja 1981, se je zmanjšalo število zaposlenih de-
lavcev v primerjavi z decembrom 1980 za 362 delav-
cev, od tega v gospodarstvu za 378 delavcev, v ne-
gospodarstvu pa se je število zaposlenih delavcev
povečalo za 16 delavcev.

Vse pripombe na osnutek družbenega dogovora
o spremembah in dopolnitvah družbenega dogovora
o oblikovanju in izvajanju kadrovske poiitike na ob-
močju ljubljanskih občin, ki so jih oblikovali pri-
stojni organi in Skupščina občine Ljubljana-Šiška, so
bili posredovani predlagatelju. Predvideva se, da bo
predlog družbenega dogovora pripravljen najkasne-
je do novembra 1981 za sprejem ter da bodo posre-
dovani tudi vsi odgovori na pripombe, katere pred-
lagatelj ni upošteval. Po sprejetju družbenega dogo-
vora bodo morali udeleženei spremembe družbenega
dogovora ugraditi v svoje samoupravne splošne akte.
Komisija za spremljanie uresničevanja družbenega
dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske poli-
tike na območju ljubljanskih občin v občini Ljublja-
na-Šiška je pripravila poročilo, o katerem bo raz-
pravljala Skupščina občine Ljubljana-Šiška. Komi-
sija si bo tudi v nadalje prizadevala, da se bodo
udeleženci družbenega dogovora stalno in aktivno
vključevali v dograjevanje družbenih dogovorov in
samoupravnih sporazumov s področja kadrovske po-
litike ter za njihovo dosledno izvajanje.

Po sprejetju samoupravnega sporazuma o štipendi-
ranju v občini se nadaljuje aktivnost na področju
ugrajevanja riovih določil v samoupravne splošne
akte udeležencev. Odraz potreb temeljnih in drugih
organizacij združenega dela in skupnosti po ustreznih
kadrih je bil izkazan v skupnem ter dodatnem razpi-
su kadrovskih štipendij za šolsko leto 1981—1982, ka-
teri je bil objavljen preko samoupravne skupnosti
za zaposlovanje.

Od 11 možnih štipendij iz Titovega sklada, ki bi se
na podlagi dogovora podeljevale za občino Ljubljana-
Šiška za šolsko leto 1981—1985, so predlagatelji po-
sredovali 11 predlogov, od tega za 7 štipendij iz vrst
mladih delavcev in za 4 štipendije za učence in štu-
dente iz vrst otrok delavcev.

Poročilo o podeljevanju štipendij iz združenih sred-
stev za šolsko leto 1981/82 bo posredovano delegat-
ski skupščini.

Za izvedbo volitev v letu 1982 v skupščine druž-
benopolitičnih skupnosti in skupščine samoupravnih
interesnih skupnosti potekajo priprave s politično
akcijo družbenopolitičnih organizacij občine Ljublja-
na-šiška. V temeljnih in drugih organizacijah zdru-
ženega dela in skupnostih je bila vzpostavljena evi-
denca o dosedanjih evidentiranih možnih kandidatih
za delegiranje v skupščine družberropolitičnih skup-
nosti in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti
na enotnih obrazcih, katere je pripraviiq RK SZDL.
Vzpostavljena evidenca je služila pri pripravah ozi-
roma pri evidentiranju možnih kandidatov za dele-
giranje v skupščine družbenopolitičnih skupnosti in
skupščine samoupravnih interesnih skupnosti za leto
1982. RK SZDL je bilo posredovano tudi prvo zbirno
poročilo o evidentiranih možnih kandidatih za volitve
1982 za obdobje od leta 1974 dalje. Akcija evidenti-
ranja možnih kandidatov bo potekala do konca leta
1981, ko bo RK SZDL posredovano še dvoje poročil
o pripravah in evidentiranju kandidatov za volitve
1982.


